UNIDADES QUIMICAS DE MASA
1.-INDICA S| LAS SIGUIENTES PROPOSICIONES SON VERDADERO O FALSO

a) Enunamol de un elemento hay 6,023 . 10*

dtomos de dicho eleme,n'ml |
b) El peso atémico del Oxigeno es 16 gramos.. | |
¢) 1mol de dtomos de Sodio pesa 23 gmmos...........,.......| |
d) El Peso moleculardelH:Oes 18uma.___ | |
e) En12 g.de Carbonohay 6,023 . 10** dedtomos | |

f) El peso atémico de un elemento es el promedio

ponderado del peso de sus iS010pOS......c..oo.oovee....] |

g) El nimero 6,023.10% se llama nimero de

BaArPiE s e s s | |
h) 1mol de CO2pesa 44 umas .............. I |
i} 1dtomo gramo de Magnesio pesa 24 gramos.... .. | |
1) El peso de undtomo de hidrogenoes 1 uma.... ... | i

2.- RELACIONA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS:

MASA EN GRAMOS DE UNA MOL DE
MOLECULAS O ATOMOS DE UNA
SUSTANCIA

PESO ATOMICO

SUMA DE LOS PESOS ATOMICOS
MOL-GRAMO DE LOS COMPONENTES DE UN
COMPUESTO

EQUIVALE A 6.023 102
MoL PARTECULAS ELEMENTALES
(dtomos, moléculas, iones, etc)
PESO PROMEDIO PONDERADO DE LAS
MOLECULAR MASAS DE LOS ISOTOPOS DE UN

ELEMENTO
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3.- RESPONDE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

NOTA IMPORTANTE: S/ QUIERES USAR EL NUMERO DE AVOGADRO SOLO COLOCA N POR
EJEMPLO S| QUIERES ESCRIBIR 6x10°® ESCRIBE N, S| QUIERES ESCRIBIR 12x10°% ESCRIBE 2N, ETC.

a) iCuantopesan 5 dtomo-gramo de Potasio?

b) éCuantos atomos de Aluminio hayen 27 gramos de esta sustancia?

C) éCudntas molesde H,50,; hayen 196 g de estasustancia?

d) - Hallar el peso atomico de un elemento cuyos isotoposy

abundancia enla naturaleza se muestra enla siguiente tabla:

Isotopo | MASA abundancia
*F 20 uma. 70%
2E 21 uma 30%
4.- ARRASTRA Y SUELTA:
AGUA: H:0
UNIDADES: PESO
1 MOLECULA

1 MOL [

‘ 18 GRAMOS | 1 ‘ 18 UMA I 6,022 X 107
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